

# 公安局长收到神秘举报短信 民警化身赌徒潜入特大赌窝

太和警方捣毁特大地下赌博窝点,查获涉赌人员49人、赌资30余万



涉赌人员被控制



现场查获赌资、赌具



嫌疑人被带离现场

## 太和三女孩被拐卖 到浙江色情场所 所幸解救及时未被伤害

星报讯(齐德远 范靖和 记者王涛)由于天真和无知,太和县3名十二三岁的女孩被嫌犯韩某(男,25岁,亳州市利辛县人)拐卖到浙江杭州市一色情场所,幸亏太和警方及时出击将其解救出来。8月10日,嫌犯韩某被太和警方从浙江押解回太和并被依法刑事拘留。

7月31日上午9时许,太和警方接到太和县阮桥镇王某报案称:12岁的孙晓红(化名)一夜未归,特向太和警方求助帮忙寻找。据了解,晓红系一名小学6年级学生,假期在阮桥镇上的一家理发店打暑期工。太和警方立即前往该理发店走访调查。经初步调查得知,该店理发师韩某有重大嫌疑。案发后,韩某以请假为由突然离开了太和且去向不明。同时,太和警方发现,与晓红一起失踪的还有另外两名13岁的女孩。

经过进一步深入调查,8月3日,太和警方在浙江杭州发现了韩某行踪。8月4日,太和警方两名侦查员连夜赶往杭州,在当地警方的大力配合下对韩某以及3名女孩活动轨迹进行追踪。经过5天的艰苦侦查,几经辗转,最终在浙江海宁市成功将晓红等3名女孩解救出来,同时将嫌犯韩某抓获。

据初步侦查,韩某是晓红打工所在理发店的理发师,平时与晓红接触较多。韩某得知晓红等3人父母长期在外打工都不在家后便动了邪念。他先是用零食与3人拉近关系,后经常带她们到KTV玩耍。7月30日,韩某以到杭州旅游为借口将晓红等3人骗走。就这样,3名懵懂天真无知的女孩一步步走进了他设下的圈套,最后被他拐卖到浙江海宁市的一家色情场所。幸亏民警及时赶到,才没有酿成悲剧。

目前,嫌犯韩某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 民警化装侦查打入赌窝内部

在亳州警方的配合下,太和县公安局巡防大队民警及治安大队民警分别成功进入涡阳县及利辛县的流动赌博窝点,在“面试”过关后,两名侦查便民警顺利进入到位于太和县苗集镇淝西村委会小湾村窝点。

小湾村位于太和县苗集镇308省道以北,去往其村的主要道路仅有一条,人迹罕至。而该赌博窝点则选择在该村村头一个四合院内,一个不大的院落周围种满了时令蔬菜。

就是这个不起眼的场所,两间

连通的房间里摆着两个大桌子,黑压压的四五十人围着赌桌不停地下注、押注,随着一局开始和结束,每个人脸上都变换着不同的表情,在兴奋和扭曲间相互交替,不管输赢,每个人都在交流着心得,祈求下局能旗开得胜。

由于出手阔绰,而且不计输赢得失,两名侦查员很快赢得了信任,不久还受到邀约。8月6日20时许,当侦查员再次接到邀约后,太和警方决定开始收网。

## 凌晨出击,先除暗哨再剿窝点

8月6日20时30分,太和警方集结150名民警,抓捕进入倒计时!

22时30分,参战民警分成三组,进入苗集镇设赌窝点附近。“你好,请问利辛往哪个方向走?”在苗集镇东加油站,乔装打扮的抓捕先锋小组民警未等对方开口,一个健步向前反握住对方手腕,将对方压趴在地牢牢控制住。旋即,另一个“暗哨”也被端掉。

“暗哨”拔掉后,第二组抓捕人员分乘两辆车长驱直入直奔小湾村设赌的四合院门前,并迅速将“望风”人员控制到院内。面对从天而降的抓捕民警,在愣了几秒后,屋内

立即炸开了锅。但是,随着第三组大批抓捕民警的进入,赌徒们只能放弃顽抗和逃跑,束手就擒。

据太和警方介绍,当时抓捕场面一度十分混乱,很多赌徒慌不择路,有的藏匿于大衣柜中,有的藏匿于柴禾垛里,有的藏匿于床下。菜地里、灶台中、衣柜里、柴禾垛中到处藏匿的都是现金。太和县公安局当场抓获涉赌人员49人,现场缴获赌资30余万元、赌具牌九30余套、棒球棍1支、管制刀具3把,扣押涉案车辆20辆。

目前,该案件已被省公安厅挂牌督办,正在进一步侦办中。

□ 通讯员 齐德远 王慧颖 范靖和 记者 王涛 文/图

神秘赌博窝点藏身阜阳、亳州的太和、涡阳、利辛三地乡村深处,赌场“暗哨”辐射警方必经之路。8月6日夜,我省太和警方在经过20多天的精心组织和缜密侦查后成功收网,一举端掉这个地下特大赌博窝点。

## 神秘短信匿名举报特大赌场

7月12日20时许,一条神秘短信引起了我省太和县公安局局长张广杰的高度关注。有人匿名举报在阜阳市、亳州市的太和县、利辛县、涡阳县三县交界处有人聚众赌博,涉案人员众多,涉及安徽、河南两省的多个地市,是一个特大赌博团伙。接到举报后,张广杰立即指令巡防大队及治安大队侦查员联合开展秘密侦查。

经过初步侦查,太和警方发现该举报线索属实。而且这个赌博窝点是一个流动窝点,十分神秘。他们为了逃避打击,将聚赌窝点分别选择在亳州市涡阳县、利辛县以及阜阳市太和县的偏僻乡村村落里,而且周围设有“暗哨”,“暗哨”更是辐射警方出警必经之路。而位于太和县苗集镇淝西村委会小湾村的这个窝点只是三个流动窝点中的一个。

7月15日,太和警方成立专案组,抽调治安大队、巡防大队骨干力量秘密展开侦查。同时,阜阳市公安局治安支队一大队大队长方旋及太和县公安局局长张广杰连夜赶往亳州市公安局开展协调侦破工作。

# 星际足球俱乐部正式开放

等领导和嘉宾共同出席了当日的活动。星际足球俱乐部的正式开放,不仅推动了我省足球事业的进一步发展,也带动了广大市民健身的热潮。

当日上午8时许,星际足球俱乐部的工作人员就在有条不紊地做着准备工作;俱乐部门口早已铺上了鲜艳的绿地毯,左侧摆放的是一些单位送来的花卉,上面写着祝贺词;右侧是签到

处,俱乐部内部则准备了茶水和丰盛的美食美酒。

上午10点,星际足球俱乐部的球场已经聚集了大量观众,主持人走向讲台,首先对来到现场的领导嘉宾和各界朋友们表示感谢,然后逐一介绍了出席本次开放仪式的领导和

嘉宾。随后,合肥市星际足球俱乐部董事长周文明上台致词。周文明表示,星际足球俱乐部的今天离不开大家的支持,他相信,在星际足球俱乐部全体工作人员和足球爱好者的共同努力下,星际足球俱乐部一定会成为华东地区最先进、最高端、最深入人心的足球运动中心。

据悉,星际足球俱乐部目前是省内最先进的足球俱乐部,足球场地的草坪采用了最高级别的材料,整个就是一个征战绿茵赛场,让足球爱好者能尽情地飞驰在宽阔的足球场上,享受比赛带来的激情与速度,到了傍晚无影灯光照亮整个球场,白天忙于工作的上班族,下了班来个球赛也是不错的选择。星际足球俱乐部还采用了实时录像转播,哪怕人不在现场,只要你用手机下载APP软件同样可以观看现场的足球赛为队员们加油喝彩。

俱乐部内还设置了餐饮、品茶、文化讲座等特色沙龙服务。实行全天开放政策,无节假日。星际足球俱乐部除了有先进的足球场之外,还有三片标准式的网球场,目前也是安徽地区最先进的一家网球运动场所。

邹传科



8月8日上午,位于青阳路合肥体育运动学校内的星际足球俱乐部举行了隆重的开放仪式,安徽球类中心副主任、省足协副秘书长汪俊,合肥市体育局副局长江运,安徽省足协官员康靖宇,合肥市体育运动学校校长蒯登峰,以及合肥星际足球俱乐部董事长周文明